

## 學前教育及扶幼服務

# 愛：感恩與分享



分別位於港島、九龍、新界三區的十一間明愛幼兒學校及幼稚園，於5至6月期間，由各校老師聯同合共超過250名低班幼兒，以「童心看世界」為主題，演出三場充滿「愛的訊息」的親子互動劇場。故事綱要為天使在找尋散落於世界各角落的聖神果實的過程中，幼兒感受和欣賞天主創造的美麗世界，並藉著家長與幼兒的參與和合作，先後找回良善、平安、忍耐、溫和、節制、忠信、柔和、仁愛、堅毅等九顆聖神果實，並顯現它們內化在我們心內形成的美德和良善行為。

明愛學前教育及扶幼服務轄下各幼兒學校及幼稚園、家長資料參考中心，一直致力培育幼兒德、智、體、群、美，靈六育發展，倡導家庭與學校合作，建立夥伴關係，讓幼兒在天主的大家庭、在成人的關愛中健康地成長。是次舉辦「童心看世界」親子互動劇場，讓一群活潑可愛的小演員，在三幕劇目，包括『兒童看見天父創造的美麗世界』、『我們要互相欣賞、彼此尊重』和『我們要彼此相愛』中，透過不同的藝術體驗，發揮想像力和創造力。同時讓幼兒以話劇及歌聲舞蹈，宣揚愛護環境、關愛他人的訊息，培育幼兒常懷感恩的心，積極樂觀的人生觀；更藉此鼓勵幼兒彼此關愛及懂得感恩珍惜，並把天主賦予我們的良好美德以行動傳揚。在親子互動的過程，讓參加者一同感受天主對我們的愛；而在劇場尾段，更加插老師與一班家長義工，帶領嘉賓、家長及幼兒參與愛笑瑜珈活動，讓劇場在笑聲中圓滿結束，分享喜樂的果實並根植在大家心內。服務盼望日後能持續以多元化的藝術體驗活動，加強培育及鞏固幼兒良好的愛德。

